Trening przed klaséwka

Szkola podstawowa
Gramatyka: gloski dzwi¢czne i bezdzwieczne — ogélne wiadomosci

Zadanie 1
Gtoski wytacznie dzwigezne to

A. samogtoski.
B. spotgtoski.
C. obie odpowiedzi sg poprawne.

Zadanie 2
W wyrazie podloga mamy

A. trzy spotgtoski dzwigczne.
B. cztery spotgloski dzwigczne.
C. dwie spotgtoski dzwieczne.

Zadanie 3
W wyrazie marmolada mamy

A. szes¢ spolglosek dzwigcznych.
B. cztery spotgtoski dzwieczne.
C. pig¢ spotgtosek dzwigcznych.

Zadanie 4
W wyrazie rower mamy

A. pig¢ glosek dzwigcznych.
B. trzy gloski dzwigczne.
C. dwie gloski dzwieczne.

Zadanie 5
W wyrazie walizka mamy

A. trzy gloski dzwieczne.
B. cztery gloski dZwigczne.
C. pie¢ gtosek dzwiecznych.

Zadanie 6
W wyrazie cebula mamy

A. jedna spotgtoske bezdzwigczna.
B. dwie spotgloski bezdzwigczne.
C. cztery spotgloski bezdzwigczne.



Zadanie 7
W wyrazie papuga mamy

A. trzy spolgtoski bezdzwigczne.
B. dwie spotgtoski bezdzwigczne.
C. jedna spotgloske bezdzwigczna.

Zadanie 8
W wyrazie kokarda mamy

A. dwie spotgtoski bezdzwieczne.
B. trzy spotgloski bezdzwieczne.
C. cztery spotgloski bezdzwigczne.

Zadanie 9
Wskaz wyraz, ktory nie pasuje do pozostatych.

A. foka.
B. koc.
C. bagaz.

Zadanie 10
Wskaz wyraz, ktory nie pasuje do pozostatych.

A. Zona.
B. sos.
C. dzwig.
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